

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО
ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 28 ноября 1990 года

№ 189 (15315)

Цена 3 коп.

Острый сигнал

150 тысяч для роддома

Обращение председателя постоянной комиссии Люберецкого городского Совета

Уважаемые люберчане, члены советов трудовых коллективов, руководители предприятий, кооперативов, хозрасчетных учреждений! Обращаюсь к вам с просьбой — помочь в завершении капитального ремонта Люберецкого роддома. По решению сессии городского Совета определен срок окончания работ — конец 1990 года. Это решение под угрозой срыва, так как не хватает для финансирования

150 тысяч рублей. Нужны и стройматериалы: линолеум, осветительная аппаратура, сантехника.

Дорогие люберчане, если вы хотите, чтобы ваши жены и дочери рожали детей в Люберцах, а не в других городах, то откликнитесь. Роддом, развернутый на базе Красковской больницы, удовлетворяет лишь третью часть потребностей. Остальных женщин увозят за пределы района.

Рождение ребенка — радостное событие для каждой семьи. Пусть же оно не омрачается отсутствием роддома в городе!

Просьба с предложениями обращаться к главному врачу роддома Тамаре Георгиевне Корниловой по телефонам: 554-92-81, 554-94-93.

Н. ПУСТОГРАЕВ, председатель постоянной комиссии по здравоохранению и соцобеспечению.



Портреты

Прочесали, причесали...

В многоступенчатом процессе производства ковровых изделий всякая операция важна. Многие знают качество пряжи, а оно зависит от знаний, мастерства и стараний работниц.

Добросовестно, умело трудятся операторы чесальных машин Раиса Макаровна Суханкина и Татьяна Михайловна Субботина (на снимке). Качественная у них получается ровница. Потом из нее выработывается пряжа, у которой прямой путь в ткацкий цех Люберецкого коврового комбината.

Фото С. Антонова.

Советская работа

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, уважаемые читатели, что в нашем районе больше нет Корневского завода строительных материалов и конструкций? Вы спросите: а чьи же это пыль и дым вьются над заводскими корпусами и поселком, чей силикатный кирпич увозят отсюда по-прежнему грузовики Тамбовской, Тульской, Рязанской областей? Ответим: СП «Полюс». И добавим: совместное предприятие с таким романтическим названием создано на нашей территории не Мособлсоветом, что было бы еще понятно, а Московским городским Советом. И не сегодня, не вчера, а 26 сентября. Отсюда вытекает ответ на вопрос, кто намерен распорядиться столь дефицитными в наше время строительными материалами и выколачивать из этого максимальную прибыль.

В метаморфозе, которая произошла на Корневском заводе, и в том, чем она обернется для люберецких строек, пытаюсь разобраться депутатская комиссия, членом которой является и А. Ф. Константинов —

директор предприятия — ныне совместного.

На вопрос председателя комиссии А. В. Дубовицкого, сколько кирпича получают люберецкие стройки от общего объема, Александр Федорович от-

рецкого Совета, его исполкома и в Люберцах не зарегистрирован, его следует считать недействительным.

С позиции исполкома по рассматриваемому вопросу познакомил за-

МЕТАМОРФОЗА

ветил, что десять процентов. И столько же будем получать, если отведут под песчаный карьер... 20 гектаров пашни опытно-производственного хозяйства «Корнево».

С волчьим аппетитом «Полюса» на дорогостоящие земли и мизерной платой за них никак не могли согласиться народные депутаты, тем более, что в плане будущего года у нас около двадцати объектов из силикатного кирпича. Вот мнение члена комиссии, начальника ОКСа И. К. Черных: «Если «Полюс» — новое предприятие, то оно должно быть местного значения и отдавать району львиную долю продукции. Поскольку «Полюс» создавался без решения Любе-

рецкого Совета, его исполкома и в Люберцах не зарегистрирован, его следует считать недействительным. С позиции исполкома по рассматриваемому вопросу познакомил за-

другому, понятно, что судьбу новостроек решают в первую очередь поставки материалов. Его взгляд на проблему таков: Люберецкий район должен получать не 15-18 млн. штук кирпича, а 20-25, остатки можно складировать. По мнению Н. П. Конкина, вряд ли люберчанам удастся завладеть предприятием, в создание основных фондов которого вложила деньги Москва. Тут можно сыграть только на землеотводе, поставив условие: пять гектаров на пять лет под 70 млн. штук кирпича.

Часть депутатов не разделяет этого пессимизма и настроена более воинственно.

В процессе заседания несколько раз брал слово председатель депутатской комиссии А. В. Дубовицкий. Прежде чем выносить вопрос на повестку дня, Александр Васильевич побывал несколько раз на предприятии, производящем стройматериалы, встречался с представителями администрации, специалистами, рабочими. Из бесед складывается мнение, что депутату городского Совета, директору

Что будем есть в 1991 году?

С рабочего заседания в исполкоме Люберецкого горсовета

Теперь, когда очередной День работников сельского хозяйства отшумел, а до следующего далеко, можно, насколько не смущаясь, сказать, что совхозы и колхозы нашего района патристическими чувствами отнюдь не отличаются. Выполнив и даже перевыполнив общий план по продаже овощей, о своих землях заботились плохо и поставили нам лишь 70 процентов того, что было обещано. По каждому из хозяйств можно привести десятки, а то и сотни тонн недоанных огурцов, томатов, картофеля. Попытка всучить вместо них уродившийся на славу редис никакой критики не выносит.

Вина на недопоставку сельскохозяйственной продукции лежит на исполкоме Люберецкого горсовета: ответственные товарищи, думается, слишком доверились руководству агропромышленного комбината «Москва» в лице сладкоречивого Бориса Зольевича Шварца и слабо контролировали выполнение договор-контракций между хозяй-

ствами и торговыми организа-

циями. Впрочем, как выяснилось на заседании, и сами договоры во многих случаях заключены не были, так что серьезным претензий к должникам предъявить нельзя, ведь нет юридических документов. Короче, вопрос этот (пока в районе устанавливалась новая власть и шла притирка характеров) был упушено.

Приобретенный печальный опыт подсказал необходимость заключать договор-контракции заранее и на полном серьезе. На состоявшемся заседании и была поставлена такая задача. При этом оговорена попытка торговых организаций дать заявки на продукцию на уровне минувшего сезона. Рекомендованы объемы, превышающие прежний уровень на 40-50 процентов. Поставлено и такое условие: сначала с колхозами и совхозами оговариваются поставки продукции в свой район, а потом — в другие.

Заключение договоров-контракций взято исполкомом горсовета под контроль.

Р. СТЕПНОВА.

Рабочая эстафета

Овощеводческий совхоз имени Горького — один из старейших. В свое время он владел довольно солидными полями, теперь же, окруженный жилыми строениями Москвы, сузил производство продукции до тепличных овощей. А чтобы получить их как можно больше, хозяйство ежегодно осуществляет реконструкцию теплиц.

— В условиях рыночной экономики, — рассказывает директор совхоза И. М. Смирнов, — приходится вести гибкую хозяйственную политику. Так, например, прежде чем отдать теплицу под реконструкцию, мы стараемся получить в ней самые ранние, а потому выгодные с точки зрения экономики, овощи. И только в конце мая в теплицу приходят строители. Их быстрая работа всячески стимулируется.

Из 25 гектаров защищенного грунта на десяти гекта-

рах реконструкция уже проведена, практически построены новые теплицы, с современным оборотом, прогрессивной технологией. Еще два гектара в работе.

— Отмечая профессиональный праздник — День работников сельского хозяйства, мы чествовали не только овощеводов, но и совхозных строителей, — сказал Иван Михайлович. — Коллектив получил прибыль 5,5 млн. рублей при плане 3,8 миллиона.

Наш корр.

Хотя письмо не опубликовано

Житель поселка Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций Г. И. Минашкин спрашивал: будет ли проложена линия для кабельного телевидения и когда.

Редакция попросила ответить на вопрос заместителя директора комбината Н. Н. Варячеву. Она рассказала следующее: Московское монтажно-наладочное управление, руководимое В. С. Михайловским, обратилось с письмом о предложении о прокладке в поселке линии кабельного телевидения и получила согласие. В декабре текущего года МосМНУ обещает проложить кабель.

Кроме того, Г. И. Минашкин спрашивал, почему около пруда образовалась насыпь, которую не убирают. Как разъяснила Н. Н. Варячева, на указанном участке меняется канализационный отвод на трубопровод большего диаметра.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

Быть ли региону?

© Культура

Дискуссионный

клуб «ЛП»

В обращении бюро Московского областного комитета КПСС к Президенту СССР М. С. Горбачеву и Председателю Верховного Совета РСФСР Б. Н. Ельцину, думается, сделана попытка оттянуть решение жизненно важного вопроса для населения об административном слиянии г. Москвы и Московской области, создании Московского столичного округа. Любопытно, что при этом есть ссылка на общественное мнение. Спрашивается: кто и когда говорил и советовался с нами, избирателями? Во всяком случае, в Люберецком районе такого не было. Кстати, кто персонально подписал указанный документ, почему его авторы укрылись за аббревиатурой МК КПСС? Не смахивает ли это на аппаратные игры?

На встрече с избирателями Люберецкого района замести-

тель председателя Мособлсовета А. В. Долголатев свое отрицательное отношение к объединению Москвы и области в единый регион мотивировал, в частности, тем, что жители Москвы хотят получить землю под огороды, дачи, индивидуальное жилье (см. «Люберецкую правду» № 172). Не надо нас настраивать против москвичей. Разве мало в стране напряженности и стычек по разным мотивам. Будем защищать каждый клочок с вилами? От кого? Или станем цивилизованными людьми. Разве мало пустующих земель?

Лично я за объединение. Надоело чувствовать себя людьми второго сорта. Простые примеры. В каждом районе столицы все без исключения жители имеют возможность приобрести по приглашениям дефицитные товары. Москвичам-

пенсионерам, получающим 70 рублей, с декабря прибавляют 15 рублей. Общественный транспорт у нас хуже, а платим за него почему-то выше, табачных изделий по талонам получаем меньше, чем москвичи. Абсолютно за всем, включая картошку и капусту, вынуждены ездить в Москву. А вот поздним вечером, к примеру, из театра попробуйте добраться домой.

Не каждый в состоянии заплатить за такси пятнадцатую стоимость (а то и выше) — иначе не повезет. Нет смысла перечислять дальше. Куда ни ткнишь, в области хуже.

Почему без референдума поспешил МК КПСС обратиться в самые высокие инстанции? Только ли заботясь об улучшении жизни избирателей? Невольно задумаешься...

Э. ЗЕЛЕНИНА,
г. Люберцы.

ОДНА ДОРОГА

Улица Инициативная. С утра стрекочет дизельный двигатель асфальтоукладчика. Над антрацитом смолы брезжит сизая вуаль.

Тяжелая неженски, негигиеничная да и неблагоприятная эта работа — вести дороги. Но женщины все же на первых ролях в каждом дорожно-строительном управлении. Вот и в Люберецком ДРСУ они есть. Какая зарплата? От 170 до 250 рублей, в зависимости от месяца.

— Ваши коллеги в кооперативах имеют в несколько раз больше, — удивив минутку, задаю им вопрос. — Не хотели бы перейти?

— Верно, только сначала объясни: почему это у нас с ними зарплата разная, если дорога-то одна?

Фото С. Антонова.



Советник юстиции В. Ф. ПОРЫВАЕВ год назад был назначен прокурором города Люберцы. Короткая справка: родился в 1951 году, закончил юридический факультет университета Дружбы народов, работал в органах прокуратуры Подмосквья: в городе Коломна, прокурором Лотошинского района, прокурором города Орехово-Зуево.

Очевидно, год для опытного юриста достаточный отрезок времени, чтобы объективно оценить обстановку, освоиться с местными условиями, наметить и проводить в жизнь свою линию в соответствии с возложенными обязанностями, которые предусматривают надзор за соблюдением в районе законов нашего государства. Нарушений много, число преступных проявлений растет, причем по всем основным позициям. Сравним данные девяти месяцев текущего и 1989 года. Убийств — 19 и 17, умышленных тяжких телесных повреждений — 39 и 32, разбоев — 34 и 23, грабежей — 74 и 45, краж государственного имущества 173 и 110, краж личного имущества — 621 и 556, преступлений против личности 192 и 127. Несовершеннолетние совершили 135 и 133 преступления. Не хочется продолжать мрачный перечень. За ним боль, горе, душевные и физические травмы. Он волнует и население, и правоохранительные органы. Прокурор города по долгу службы в первую очередь озадачен положением дел. Читателей и редакция тоже беспокоит: в чем причины, есть ли возможность остановить рост преступности, что нужно предпринять для укрепления правопорядка? Перечисленные и другие вопросы В. Ф. Пoryвaев осветил в беседе с нашим корреспондентом.

— Василий Федорович, сейчас, наверное, любой гражданин скажет, что преступность процветает от политических, экономических, социальных болезней. А есть ли в росте числа негативных явлений доля вины правоохранительных органов?

— Приходится признать с сожалением: были и отрицательно сказались перекосы в уголовной практике. Они заключались в том, что без надлежащего анализа обстановки и ее тенденций преждевременно, без должной дифференциации стала насаждаться «гуманизация». И создавалась обстановка безнаказанности, перестраховки в принятии решений. Вы спросите, «сверху» ли насаждалась псевдогуманизация или она стала следствием давления дезориентированного общественного мнения? И то, и другое. Меньше всего стали думать и говорить о потерпевшем. Теплота сочувствия целиком доставалась преступнику.

В то же время ухудшилась раскрываемость, уменьшилось число выявленных лиц, совершивших преступления. А тут еще, будучи мода нагрянула, пошла практика передавать лиц, совершивших уголовно-наказуемые деяния, в коллективы для принятия мер

общественного воздействия, причем ничего подобного не предвиделось, не ожидалось. Желаемое выдавалось за действительное. В отношении несовершеннолетних принятие мер общественного воздействия стало не исключением, как установлено законом, а правилом, тогда как имелись все основания для мер уголовно-правового характера. Я не подразумеваю здесь обязательную изоляцию от общества. И без нее есть чем воздействовать. Недопустима безнаказанность. Приведу пример. В Люберцах группа подростков занималась угонами автотранспорта и кражами. Милиция раскрыла неблагоприятные поступки несовершеннолетних.

А дальше уголовные дела не возбуждались, до конца не расследовались. Материалы просто направлялись в комиссию по делам несовершеннолетних, где иногда подолгу залеживались. Тем временем подростки, чувствуя, что им ничего не будет, совершали новые аналогичные преступления. В 1988 году из 580 подобного рода материалов 513 было направлено на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних. В 1989 году такую практику стали пересматривать, но за предыдущие годы она успела принести свои горькие плоды.

Есть просчеты в работе, направленной против хулиганства. Так, по статистике его стало меньше, а фактически — снижение активности в выявлении, регистрации данного вида негативных проявлений. Управление внутренних дел не всегда должным образом использует законодательство об административной ответственности за мелкое хулиганство. Чаще стало применять предупреждение и направление материалов в трудовые коллективы без учета реальной обстановки в отношении общественного воздействия на нарушителя порядка. Прокуратура в июне текущего года вносила представление в УВД с подробным анализом недостатков и нарушений. Существенных улучшений пока не произошло.

— Василий Федорович, слушаю и думаю: а дойдет очередь до других правоохранительных органов?

— Понимаю. Прокуратура тоже не лишена недостатков. Прежде всего они связаны с большой загруженностью наших людей. В течение 1989-1990 годов сменилось и находится в декретных отпусках более трети работников прокуратуры. Процесс обновления кадров продолжается. Много внимания

приходится уделять молодым специалистам. Становление их не всегда проходит гладко. Жилищные, бытовые проблемы не в полной мере решены. Отражается на нашей работе и низкий уровень материально-технического обеспечения. Впрочем, те же болезни испытывают УВД и народный суд, где сменился почти весь состав судей, рассматривающих уголовные дела.

— Извините, может быть, я перебил вас. Вы остановились на хулиганстве. А как вы оцениваете: дают ли результат антиалкогольные усилия?

— Здесь настораживает такой факт: на 10 процентов против прошлого года сократи-

заключения договоров в соответствии со сложившимися хозяйственными связями. Закон РСФСР о взаимоотношении Советов с исполнительными органами в период проведения экономической реформы обязывает прокуратуру возбуждать административное производство за несоблюдение законов республики и направлять дела в суд, который может подвергнуть виновного штрафу от 500 до 10 тысяч рублей.

В связи с переходом к рынку нас тревожит значительное число людей, в том числе несовершеннолетних, нетрудоустроенных. Дальше проблема будет усложняться.

— Какие меры на ваш взгляд эффективны для снижения уровня преступности?

— Первоочередные меры, которые надо предпринять на оставшийся отрезок года и 1991 год, следующие. Осуществить внутреннюю перестановку сил с целью качественного завершения следствия и судебного рассмотрения максимально возможного числа уголовных дел. При рассмотрении дел приоритет отдавать наказаниям, обеспечивающим виновному наступление конкретных правовых или имущественных последствий, не обязательно связывая это с лишением свободы. То есть, во всех случаях принцип неотвратимости ответственности должен торжествовать.

Стоит заметить, что стало чаще проявляться самоуправство в правоотношениях граждан и должностных лиц. Здесь прокуратуре следует усилить контроль и активно вмешиваться.

Особое внимание мы обращаем на раскрытие преступлений против личности. В порядке контроля в I квартале 1991 года прокуратура проведет проверку состояния законности по этому направлению. Мы продолжим также комплексные проверки территориальных отделений милиции по исполнению законодательства относительно рецидивной преступности, льянства, правонарушений среди несовершеннолетних. Ежеквартально будем обобщать практику рассмотрения жалоб и заявлений граждан и регулярно проверять, как реагируют на обращения людей наши организации.

В определенных направлениях деятельности у нас есть положительный опыт. Будем его развивать. Словом, невзирая на трудности, надо лучше работать. Как говорили в старину: умирай, а хлеб сей.

— А мафия в районе есть? Борьба с ней идет?

— Не хотел бы жонглировать словами: мафия, преступные кланы и так далее. Но скажу, что организованная преступность приобретает все более опасный характер.

Что касается отдела борьбы с организованной преступностью Люберецкого УВД, то можно отметить: хотя не столь давно создан, на счету его есть ощутимые положительные результаты.

Беседу вел
В. ЧУЛКОВ.



«Дорогая редакция!..»

Наш телефон 553-27-07

◆ Сатирическим пером

НЕ НУЖНЫ МЫ ИМ,

т. е. пассажиры —
автоколонне № 1787

«Выхино». С 22 до 23 часов и выходит, что автоколонне пришло два автобуса автоколонны № 1787. Если говорить формально, то многократно нарушены графики движения абсолютно всех трехсотых маршрутов. Но не до формальностей огромному скоплению людей. В этот поздний час все мечтают поскорее попасть домой. Два автобуса — ужасно мало. Они по полчаса стояли на посадке, хотя фактически таковая закончилась через пару минут — лишь только двери открылись.

— Это они, как селедок, нас набивают, — пояснил вспотевший сосед, отыскивая носовой платок в кармане моего пальто. — Рационализация, одним словом.

Кое-как, разбитым совершенно, без пуговиц и носового платка, добираться до дома. Вспоминаю, что читал в «Люберецкой правде» выступления руководителей автоколонны № 1787: сотни автобусов у них бегают, еще сколько-то не хватает, оттого и беды наши, пассажирские... Только я потом подсчитал,

и 2-3 автобуса хватит, если с такими интервалами работа у них идет. Да при этом еще транспортники умудряются получать одну из самых высоких в районе зарплат — 400-500 рублей. За то, что обслуживают грубо, медленно, грязно. А насилия «летучего эскадрона» 20-летних кассиров. За то, что они вытворяют, по ним тюрьма плакала бы в любой стране, кроме нашей.

Не нужны мы им. Годы застойные нехорошо добрым словом поминать, но я помню, как шоферы той же колонны за вдвое меньшую зарплату десятикратно лучше работали на общество. Транспорт-то общественный...

Материал подготовил
М. КОНОХОВ.

◆ Потребительские парадоксы Чей приказ?

По делам командировочным довелось недавно поколесить по Брянской и Орловской областям. Столкнулся с таким фактом: с весны почти ни одна заготконтора не принимает у населения скот, отказываясь ежемесячно от сотен тонн мяса. Заготовители объясняют, что получили соответствующий приказ вышестоящих. Но разве такой приказ не является акцией саботажа? Ведь в Москве, Люберцах, других промышленных центрах — пусты магазины, а на рынках цены на мясо — в 25-30 и более рублей.

С. ХОХЛОВ,
г. Люберцы.

◆ Микрорецензия В депутаты на мулу

Прекрасный фильм — «Унесенные ветром!» Полвека прошло, а как актуален.

Чем же актуальна картина? Так же, как и обитатели американского Юга, мы сегодня стоим перед выбором нового пути общественного устройства и жизни. Это обобщенно, а в частности — вспомним хотя бы эпизод с кандидатами на выборах, которые обещают избирателям по 12 акров земли и по... одному мулу. Разве не напоминает это сегодняшний день и сегодняшних депутатов, кое-кто из которых въехал в депутатство на дугом мулу пустых обещаний.

В. БЕЛОЗЕРЧЕВА,
пос. Красково.

◆ Эхо наших публикаций

«Я получаю 70...»

Прочитала статью «Сервелат — 16.40. Кто больше?» («ЛП» от 30 октября 1990 г.) и решила написать вам. Статья хорошая, но не всем пенсионерам, вроде меня, понятная. Дело в том, что многие таких дорогих «деликатесов» не пробуют. Я, скажем, получаю 70 рублей. До сервелата ли мне. От пенсии до пенсии живу. А если почтальон опоздает — хоть караул кричи, хоть попрошайничай...
И. СОКОЛОВА,
г. Лыткарино.

... Старушка торопится. Она наклоняется и, задыхаясь, режет своим сухоньким телом воздух. До задней двери автобуса остается не больше метра. «Надо же подождать... Замечательный человек этот шофер», — думаю я, глядя на такую картинку. Ей — только руку протяни, но вдруг — все происходит мгновенно — с шипом двери захлопываются и автобус уходит из-под самого носа старушки. В зеркальце заднего вида расплывается в улыбке розовощекая физиономия водителя.

«Да это же он так шутит», — обижает догадка. ... На конечную остановку подошел автобус № 348. Все пассажиры вышли, кроме двоих — инвалидов, собиравшихся в другой конец.

— А вас не касается?

— Но нам, простите, нужно в Москву.

— Сначала сойдите, потом войдете. Как полагается.

— Нас сотрут в порошок. Вы пропустили два рейса. На остановке дикая толпа.

Шофер вылезает и подходит к стоящим на улице.

— Если хотите ехать, то вышвыривайте из салона инвалидов.

Очередь заступает за пожилых людей. Шофер демонстративно не торопится и около получаса курит, пока инвалиды не выйдут сами. Я хочу рассмотреть их поближе: совершенно слепой старик с повязкой на глазах и седенькая женщина с планками боевых наград. На корме уходящего автобуса красуется № 1079 МЕЛ.

... Типичный вечер у метро

◆ Коротко о наблевшем Доплюрализмились!

Думается, что любой плюрализм должен иметь рамки, как законодательные, так и внеюридические (нравственность, здравый смысл и т. д.).

Вот один пример. В электричке, где на днях я ехал, некий «коробейник» распространял прессу так называемых неформалов — газеты «Тема» и «Каретный ряд». Купил, раскрыв их — и ужаснулся. Оказывается, «Тема» — орган некрофилов (любителей трупов), педофилов (любителей детей), гомосексуалистов, лесбиянок и прочего «сексуального меньшинства». «Каретный ряд» восторженно, захлебываясь от «плюрализма каждой отдельной личности», вовсю расхваливает все ту же «Тему». Но страшно не только то, что на страницах этих изданий ведется разнузданная пропаганда ненормального (а медицина доказала, что сексуальные извращения связаны с нарушениями функций головного мозга), страшно другое: «Тему» не только не запретили, но официально и с помпой зарегистрировали в союзных органах. Позор!

В. РОМАШОВ,
г. Люберцы.

«Землю — крестьянам! Клуб — молодежи!»

Многие говорят, что молодежь нынче пошла плохая: курят, пьют. А что нам остается делать, если кино крутят раз в месяц, одно и то же, а на видео ходить — дорого.

Тут объявили вечер отдыха. Мы подошли к директору клуба, а он даже не хотел разговаривать с нами на эту тему. Он вообще не общается никогда с молодежью. И нам ничего не остается делать, как лазать по всему поселку, безобразничать от нечего делать, чтобы хоть как-то провести время.

Мы не можем никак дожидаться, когда же для нас устроят хоть одно удовольствие — дискотеку.

Верните нам клуб!

Молодежь Люберецкого
комбината стройматериалов.

ДВАДЦАТЫЙ ПАЦИЕНТ

Тот, кто попадает в медвытрезвитель, автоматически получает статус «пациент», «посетитель». Из каждых двадцати пациентов один — это женщина. В Люберцах через чистилище «мойки» проходит около трех тысяч человек ежегодно. Сколько среди них женщин? Подсчитав, получим трехзначное число.

Без малого 30 лет назад «женщина» и «медвытрезвитель» казались понятиями несоединимыми. Да и пациентов-мужчин в те годы было на два порядка меньше. И вдруг — всплеск! Пришлось даже оборудовать специальные женские палаты в вытрезвителях. «Из двадцати один — это же ничтожно мало», — покажется кому-то. Но тенденция такова, что через поколение двадцатый пациент может стать восьмым... третьим...

На снимке: вечерняя «гостья»; неполноценный ребенок, родившийся от матери-алкоголика.
Фото В. Бушухина.



ЗА НОЯБРЬ
редакция получила более 350 писем. Это намного больше, чем было, допустим, в летние месяцы или в «бархатный сезон». Отпуска кончились, и подавляющее большинство люберчан вернулось к повседневным заботам, тревогам, радостям, огорчениям... Темы читательских писем прежние — нерадивость коммунальщиков, злостный торговый и бытовой сервис, а еще размышления о дне сегодняшнем во всей его многогранности. Разве что акценты сместились. Если год-два назад преобладали послания, живописующие фекалии в подвале и протекающий унитаз, то сегодня ко многим приходит глобальное миропонимание, поэтому меняются и приоритеты.

В заключение хотим обратиться к истинным друзьям нашей газеты. Если вы желаете продолжить наш с вами коллективный диалог, знать все обо всем, жить в унисон с жизнью района, то вы должны помнить две вещи: 1) жизнь продолжается; 2) подписка на «Люберецкую правду» — тоже. Цена годового комплекта — 9 руб. 90 коп. (Для сравнения: столько же на Рыжском рынке стоят 300 граммов свинины).

Отдел писем, культуры и быта.

◆ Об этом вы спрашивали

Наш читатель В. Иноземцев интересовался, возможно ли и как приобрести пустующий дом за городом. Отвечает зам. председателя Люберецкого горисполкома В. В. Коротков:

— В соответствии с постановлением Совета Министров СССР от 25 июля 1987 года разрешена продажа пустующих жилых строений с приусадебными участками, находящихся в сельской местности. При продаже домовладения для постоянного проживания необходимо учитывать существующий в области режим прописки. При продаже для сезонного (временного) проживания режим прописки не учитывается, если дом используется как дача.

ОТВЕТ

не удовлетворил

Ветеран Г. М. Шилкин поведал о своих мытарствах с очередью на телефон. 15 лет ожидает его. За это время очередность продвинулась вперед только на один номер — с 375 на 374. «А теперь скажите, дорогая редакция, — спрашивал Григорий Матвеевич, — дождусь ли я телефона?»

Вопрос мы адресовали руководству городской телефонной станции. Начальник ГТС И. Д. Юрчиков ответил, что «заявление т. Шилкина продолжает сохраняться на учете и после дальнейшего расширения емкости сети, что намечено на 13-ю пятилетку, будет рассмотрено».

По-всегдашнему трафаретный ответ редакцию не удовлетворил, тем более не удовлетворит он Г. М. Шилкина.

◆ Тихие сенсации



ЛЮДИ усаживаются к телевизору и думают: а вдруг это что-то мне даст, вдруг поможет. Человек настраивается на то, что ему поможет. А так как лечится не болезнь, а больной, то организм сам ориентируется в том, что должно произойти. Ведь многое у нас происходит автоматически. Разве мы думаем о том, как наша пища переваривается? Разве мы обеспокоены тем, с какой скоростью растут волосы... Это — саморегуляция.

Многое у многих может пройти, но не все и не у всех...

Я помню 1974 год. Моя жизнь до этого была полна странствий. Я не знал отпусков. Я не знал суббот и воскресений. Но я знал дороги, знал подъем в пять утра, а то в четыре и в три. Я знал, что это такое, когда твоя встреча начинается в 12 ночи, а потом всю ночь добираться до дома, а утром на работу, в психиатрическую больницу, где я проработал 25 лет. Я получил громадную практику, но и практику человека, который общается с большой массой людей.

У меня не было таких залов. И это были не такие выступления. Я проводил краткие беседы о гипнозе, о внушении, потому что такой была моя мама. А потом показывал, что такие явления существуют. И это мне нужно было показать тут же. Поэтому я вызывал желающих и пытался вводить их в гипнотическое состояние, то есть влиял только на психику... И уж больно хорошо был один цыган: на него смотришь, и он падает навзничь, не сгибаясь. Он легко выдерживает прокол, легко перевоплощается, и его игра фантастически естественна. Он великолепен. Он самый-самый среди всех. Другие хороши, но дотянуться до него всем трудно...

На следующий день я получаю фотографию. Моя рука у него на лбу... Я знаю, что в это время я сказал ему: «Спать». Я стал смотреть, смотрел долго, и у меня нарастало неприятное настроение. Мне почему-то не нравилось то, что когда я перевожу взгляд на его усы, то в них играет некая такая неуловимость, улыбка Джоконды, что ли. Он немножко иронизирует надо мной, мне так казалось. Когда я перевожу свой взгляд на лоб, все в порядке — я хозяин положения. Как только я спускаюсь вниз, опять он посмеивается. Я думаю: «Чего ж ты смеешься? Ты так хорошо падал. Ты все исполнял...» Я стал анализировать и пришел к тому, что я делаю какую-то ошибку. И я понял, что моя ошибка была в том, что я сказал: «Спать!»

Уже тогда я сомневался в том, что никто не спит. Что гипнотическое состояние это не сон, это суженное состояние сознания, что, как напи-

сал один мой подопечный, «в разгон пошел весь разум, все знания в движении, догадок блещет лазер, искрит воображение...» Вот что такое гипнотическое состояние. Естественно, цыган все понимал, соображал, но был в резко суженном состоянии сознания, куда я его направлял. Тогда я расстался со словом «спать», а заодно и со словом «гипноз». Тогда, в марте 74 года. Расстался ре-

журнал «Калейдоскоп» поместил очень много статей. По материалам этих статей в Соединенных Штатах вышла книга, богато иллюстрированная. Она называется, помоему, «На крыльях тайны». Очень хорошая, очень удачная, где говорится именно о психотерапии, о ее проблемах и ни в коем случае никто не ковыряется в грязном белье, никто не пытается меня ни оправдать, ни защи-

сейчас какой-то ремонт — в руке, так что не залезешь, хотя туда может поместиться несколько человек. Там, внутри, очень страшно! Там винтовая лестница с такими скользкими поручнями! Очень многие пугаются...

Так вот; в одном из самых центральных районов Нью-Йорка есть тоже свой район, называется Гарлем. За 200-300 метров от Гарлема — великолепный мост, рядом

жена мораль, что у нас уничтожена интеллигенция... Этот удар по культуре, по духовной культуре не замедлил сказаться...

ВЫ ЗНАЕТЕ, все-таки самые светлые мои дни — в Ленинграде. Ленинград мне помог подняться из нокдауна. Сегодня идет запись телевизионных сеансов. Когда-то я сказал словами Высоцкого: «Я вернусь, не пройдет и пол-

рассказ. Она кивала головой, понукала его к дальнейшему рассказу, распрямляла его, и это длилось, эта пытка длилась, наверное, два часа. Когда все закончилось, я ее в коридоре спросил, как она могла это слушать? А она ответила: вы знаете, у нас такой закон: когда мужчина говорит, надо слушать. Более того, надо показывать, что это очень интересно, надо задавать вопросы, чтобы стимулировать этот рассказ. Ее звали Мацумото, она японка. Я подумал, как этого не хватает нашим женщинам! Ведь если женщина не может слушать мужчину, если она не внимательна к нему, то не жди хорошей жизни.

Один мужчина женился на женщине, которая старше, чем он. Я спросил, зачем он это сделал? Он сказал: «Вы знаете, когда я с ней встречался, приходил, она меня иногда угощала едой. И вот когда я обедал, она сидела рядом и смотрела, как я ем! Вот из-за этого я женился на ней...»

Нам, мужчинам, не хватает женской ласки, женского внимания и, простите меня, вашей покорности, потому что ваше самое сильное оружие — это мягкость и покорность, хорошая такая покорность, не, рабобленство... Поэтому не перебивай мужчин, ладно?

А теперь отвечаю на ваш незадачный вопрос. Ваше дитя очень и очень еще маленькое. И «достать» до его саморегуляции и что-то сделать это по меньшей мере будет шарлатанством, если я об этом буду заявлять. Поэтому и положительные случаи, которые произошли с маленькими детьми двух-трех лет, не являются моим достижением. Точно так же как и отрицательные... Если нет должного уровня сознания и развития, эффекта быть не может. Поэтому я заранее отказываюсь от всех собачек, кошек, попугаев, которые изменили цвет волос или заговорили человеческим голосом, у которых рассосались рубцы и удлинился хвост... Пожалуйста, не ко мне это. Я бы рад, но не из-за меня у них стали другими хвосты.

Кто-то пишет: «У меня прошло заболевание. Но я не верил и продолжаю не верить все равно». Я не настаиваю на том, что надо верить, потому что это не улучшает, и не ухудшает наши взаимоотношения и результаты...

Удивляешься, восторгаясь, каким большим запасом наделила природа человека. Я все больше убеждаюсь, что человек это гениально, неподражаемо и очень глубоко. И я это использую, стараясь разбудить в человеке это глубокое, неподражаемое, это гениальное. Вот и все. Если кое-кто считает, что это власть тьмы, сам находится во власти тьмы. В заблуждении...

Анатолий КАШПИРОВСКИЙ:

«НЕ ПЕРЕБИВАЙТЕ МУЖЧИН!»

... На телевизионный экран (Ленинградское телевидение) вернулся отверженный Анатолий Кашпировский. Для этого ему потребовалось покорить Америку и Европу. Первый сеанс — в своем роде триумфальная речь доктора, лечащего и исцеляющего семь десятков болезней. Эту речь записала и воспроизвела газета «Невский проспект». Предлагаем ее вниманию читателей «ЛП».

шительно, чтобы больше никогда не отождествлять психотерапию с гипнозом.

Это был, может быть, один из кирпичиков в том здании, которое было построено потом, но это резко повысило уровень моей работы, потому что моими пациентами уже стали не те, кто внушаем, не те, кто поддается гипнозу, а те, кто просто пришел...

Давал ли я телевизионные сеансы в Америке?

Да, давал — за несколько месяцев до приезда туда. Не знаю, каким образом, то ли пойманное через космическую связь, то ли перевезенные туда видеокассеты, которые писались в Останкино, делали свое лечебное дело в Америке. И когда я приехал, я огорчился этому обстоятельству. У нас так бесшабашно обращаются с народным добром — а ведь это народное добро. Ведь те, кто покупал кассеты, платили доллары, и эти доллары попадали совершенно не в карманы нашего министерства финансов. Это меня огорчило. Но, с другой стороны, обрадовал тем, что многие излечились. Мне оставалось только спрашивать, у кого что произошло. И снова рубцы, бронхиальная астма и киста, и почки... И очень большая масса людей, у которых прошли рубцы на сердце.

Было очень много предложений и как от отдельных компаний, и от частных практикующих врачей. В Лос-Анджелесе уже готова лаборатория для изысканий. Такая же картина была в других странах.

ТЕПЕРЬ про Америку. Как все-таки наших людей интересует Америка!

Вы знаете, отзывы частично были те же, что были в нашей печати. Газета «Новое русское слово» напечатала то, что печаталось здесь, к сожалению. Но было много и другой прессы, в частности,

шать, ни нападать. Речь идет о главном: о том, что существует.

Меня очень хорошо встречала эмигрантская публика. И если вы слушали «Голос Америки», было очень много передач. И по радио «Свобода» тоже. Я должен сказать, что в основном это были встречи среди русскоязычной аудитории, хотя когда я вторично приехал в Соединенные Штаты через месяц, то уже было много американцев.

Я понимаю, что наших людей интересует Америка. Без всякого подхалимажа скажу, что ни в одной стране нет таких даже внешне красивых людей, как... у нас. Для нас характерна общительность, хотя у нас много спора, крика и шума. Но у нас есть с кем общаться, а там на улицах пусто.

Вот часто спрашивают, почему у нас такие лифты нехорошие? Почему там царит ругательства? Почему телефонные трубки куда-то кто-то отрывает? Почему это?..

Я вам отвечу на этот вопрос. Ответ на этот вопрос я получил именно в Америке. Нью-Йорк очень интересный город, столица мира по праву. И тут, наверное, нет никакой гиперболы. Великолепные здания, в особенности высотные — они просто поражают. Я был в этих зданиях, я был около статуи Свободы. И даже был внутри нее, и даже там, где глаза, и оттуда через эти глаза снимал Нью-Йорк и чуть ей в руку не залез. Там

чистой улицей, здания с нормальными окнами, дверями. Въезжаете в Гарлем: груды кирпича, выбитые окна, сожженные здания... Мы объездили полностью весь Гарлем. Абсолютно. Я посвятил этому несколько дней и, кстати, был там еще и ночами. Ни одного квартала, ни одного дома, где бы не было печати пожара, разрушения или небрежного обращения со зданиями. Горы какого-то мусора, какие-то банки, и так далее и так далее. А Америка страна аккуратная, весь мусор в целлофановых мешках. Я-то хотел сказать, что «нагло» я пылю заморских дорог, но язык не поворачивается, потому что ни одной пылинки за все время не вдохнул.

Наверное, имеет значение все-таки, что живущие в Гарлеме люди недавно еще были в рабстве. Это люди, которые привезены с континента, куда цивилизация пришла позже. Этим людям дают жилище, обеспечивают их всем. А они разрушают. Они тоже царячат в лифтах. Они тоже отрывают телефонные трубки... И поэтому когда я вижу, что у нас телефонные трубки отрывают, начиная от Ленинграда и кончая Владивостоком, то мне кажется, что я нахожусь в большом гетто — в большом Гарлеме. Как жаль, что наша страна не вышла из этой стадии развития. Я думаю, кто виной этому является все-таки то, что у нас полностью уничто-

Объявления * Реклама Информация

В поселке Томилино

ОТКРЫТА ГОСУДАРСТВЕННАЯ НОТАРИАЛЬНАЯ КОНТОРА,

которая осуществляет оформление договоров отчуждения жилых домов, находящихся в п. Томилино, Красково, Малаховка, Коренево, удостоверяет сделки, прочие договоры-завещания, доверенности и др.; выдает свидетельства о праве на наследство к имуществу граждан, проживающих в п. Томилино, Красково, Малаховка, Коренево; выдает свидетельства о праве собственности на долю в общем имуществе супругов, свидетельствует о верности копий документов, свидетельств и выписок из них, подлинность подписей на документах и т. д.

Нотариальная контора находится по адресу: п. Томилино Люберецкого р-на Московской обл., ул. Гоголя, д. 16.

Проезд: от ст. Томилино автобусом № 41 до ост. «Завод». Часы приема: вторник с 8 до 17, среда с 8 до 17 (1-я и 3-я среда неприемные), четверг с 11 до 20, суббота с 8 до 16.45, обед с 13 до 14.

Малаховская инспекция Госстраха просит считать недействительными бланки строгой отчетности вследствие их потери:

квитанции	формы
201 № 345516-520, 201 № 345866-872, 203 № 326974-976, 210 № 351635-650, 243 № 227650, 228 № 103473-103475, 228 № 827241-250, 203-а № 316974-316975, 205 № 754634-754540, 212 № 498504-508, 498510-519, 498523-525, 212 № 500278-300, 25 № 166307-308, 166310-325, 212 № 501201-275, 205 № 754696, 754734-736.	

Люберецкий городской Дворец культуры

1 декабря 1990 г.

- Развлекательная программа;
 - театр моды;
 - аукцион (готовое платье, бижутерия, трикотаж).
- Начало в 15 часов.

ПРОДАЮТСЯ щенки немецкой овчарки клубного разведения с отличной родословной.

Тел. 558-71-67.

* **ПОЗДРАВЛЯЕМ** *
* * * * *
* сестер — ЯКУШИНУ *
* Любовь Петровна и СУБ *
* БОТИНУ Лидию Пет *
* ровну с 50-летием! Же *
* лаем долгих лет жизни, *
* счастья и радости! *
* Люба, Наташа. *

КИНО

Кинотеатр «Орбита»

28 ноября: «МЫШЕЛОВКА» — 10-30, 14-30, 18-30; «КОПЫТОМ СЮДА, КОПЫТОМ ТУДА» — 12-30, 16-30, 20-30.

Лыткаринский Дворец культуры «Мир»

28 ноября: «ЛЮБОВЬ ИЗ ПАССАЖА» — 18, 20.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Редактор В. М. ПЕРЧУК

Наш адрес: 140005, г. Люберецы, ул. Красноармейская, д. 4

Отделы: общественно-политический — 553-14-72; советской работы — 553-38-60; экономики и социальных проблем — 553-27-35, 554-84-12; писем, культуры и быта — 553-27-07; отв. секретарь — 553-27-31; фотокорреспондент — 553-26-83; бухгалтерия и прием объявлений — 554-32-16; корректорская — 553-26-83.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Мытищинская межрайонная типография Упрлюграфиздата Мособлсполкома, г. Мытищи, ул. Колонцова, 17 2. Объем 1 п. л. Тираж 30080 экз. Печать офсетная.